














DRY AGEDSCHWENERJCHN
MIT VINAIGRH TE

il ZUTATEN FUR4 PER®NEN

600 g ausgel6sterdry aged Schweineriicken,
. Fleurde Sel, Pfe er ausder Muhle, 50 g Mohre,
50 g Petersilienwurzel,50 g Porree,50 g Stau-
densellerie, 3 ELSonnenblumendl2 ELApfel-
essig, 100 ml Ge ugelfond (selbst gekochtoder
ausdemdas), 1-2 ELmittelscharfer Senf,
4 ELTraubenkerndl,etwas Zucker,1 ELBultter,
6 Stiele Petersilie, ¥2 Bund Schnittlauch, etwas
frisch geraspelterMeerrettich

1. Fleisch2 Stundenvor der Zubereitungaus
dem Kuhlschrank nehmenDann trockentupfen,
die Schwarte undetwa zwei Drittel des Fett-
deckelsentfernen. DasFleischleicht mit Salz
und Pfe er wiirzenund vakuumieren. Imheif3en
Wasserbadbei 60 Grad2 Stundengaren (alter-
nativ Fleischwiirzen,in 2 ELOlin einer ofen-
geeignetenPfanne rundherunmanbraten. Dann
200 ml Wasserangief3en,Fleischmit 1 ELwei-
cher Butter bestreichen.Bei 160 GradOber-und
Unterhitze ca. 45—50 Minutenim Ofengaren).
. 2. Inzwischenfur die Vinaigrette Méhre undPe-
B tersilienwurzel schalenund fein wiirfeln. Porree
und Sellerie putzen und ebenfallsfein wirfeln.
3. In einemkleinen Topf2 ELSonnenblumendl
i erhitzen, Gemusewdrfedarin ca. 1-2 Minuten
andunsten. MitEssigabloschen,mit Ge tgel-
fond au Ullen und etwaseinkochenlassen.Senf
und das Traubenkerndleinriihren undmit Salz,
? Pfe er und 1 Prise Zuckerabschmecken.
Vinaigrette lauwarm abkihlenlassen.
1 4 Fleischausdem Beutel nehmen,trocken tup-
- -14.; -:. fen. Butter und restliches Sonnenblumendgin
einer Pfanne erhitzen DasFleischdarin scharf
'J_.l:thh anbraten. Ausder Pfgnne nehmenkurz ruhen
' lassenund dann indiinne Scheiberschneiden.
5. Die Fleischscheiberauf Tellern anrichten. Pe-
: '}' tersilie grob hacken,unter die Vinaigrette mi-
schen.Schnittlauchin feine Roéllchenschneiden.
Vinaigrette Uber das Fleischtraufeln und mit
Fleur de Sel, Meerrettich und Schnittlauch be-
streut servieren.

Zubereitungszeitca. 20 Minuten
(plus Temperierzeitund ca. 2 StundenGarzeit)
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